

# KINO MĚNÍN

## Program na květen 2017

### Hacksaw Ridge: Zrození hrdiny

skutečný příběh muže, který se za války stal hrdinou bez jediného výstřelu

**Pátek 5. května, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 131 minut.**

Krátce po útoku na Pearl Harbor se přihlásil tehdy třidvacetiletý Američan Desmond Doss do služby vlasti. Z hloubi svého přesvědčení však odmítal nosit jakoukoliv zbraň a zabíjet. Jako jediný americký voják ve 2. světové válce bojoval v první linii neozbrojený. Přesto však během krvavé bitvy o Okinawu zachránil životy 75 mužů... Válečný film oscarového režiséra Mela Gibsona. USA/Austrálie 2016. České titulky.

### Personal Shopper

duchařské drama oceněné na festivalu v Cannes

**Pátek 12. května, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 105 minut.**

Mladá Američanka Maureen se žije v Paříži jako osobní nákupčí oblečení pro obletovanou mediální celebritu. Svůj volný čas tráví v podivném opuštěném domě. Její bratr, dvojče Lewis, nedávno zemřel. Brzy po jeho smrti Maureen začne přijímat nejednoznačné zprávy pocházející z neznámého zdroje. Je dívka opravdu schopná komunikovat s dušemi zemřelých? Thriller natáčený částečně v Praze. Francie/Německo 2016. Anglické znění s českými titulky.

### Kde byl Petá? Jižní Korea

PŘEDNÁŠKA

**Sobota 13. května, 19.00. Vstupné dobrovolné.**

Benefiční cestovatelská beseda pro Konto Bariéry. [www.kdejepeta.cz](http://www.kdejepeta.cz)

### Odvážná Vaiana: Legenda o konci světa

strhující animovaný film ze studia Walta Disneyho



**Pátek 19. května, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 107 minut.**

Příběh vypráví o nebojácné dospívající dívce Vaianě, která se vydává na nebezpečnou cestu, aby zachránila svůj lid. Cestou potkává Vaiana kdysi mocného poloboha Mauiho, který jí pomůže stát se zkušenou mořeplavkyní. Společně se plaví přes širý oceán a zažívají nebezpečná a úžasná dobrodružství, například setkání s obřimi mořskými monstry, ze kterých leckdy uniknou jen o vlásek. Na konci cesty Vaiana splní úkol svých předků a najde to, co vždycky hledala: sama sebe. USA 2016. Český dabing.

### Na mléčné dráze

filmová projekce + hudební vystoupení skupiny Velebend

FILMOVÝ  
KLUB  
MĚNÍN

**Sobota 20. května, 20.00. Podrobnosti na plakátech, webu a facebooku.**

Nejnovější film Emira Kusturici. Info: 733 737 867, facebook/Filmový klub Měnin, web kina.

### Všechno nebo nic

komedie o milostných eskapádách dvou krásných žen

**Pátek 26. května, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 107 minut.**

Linda a Vanda jsou nerozlučné kamarádky a spolumajitelky malého knihkupectví v centru města. Linda (Táňa Pauhofová) je rozvedená, má malou dceru a pocit zodpovědnosti. Ten naopak chybí Vandě (Klára Issová), svobodné, nezávislé ženě, která muže přitahuje jako magnet. V obchodě s nimi pracuje Edo, který taky touží po lásce na věky věků, ale jako plachý a citlivý gay to má těžké. Životy téhle trojice zamotá několik mužů... Romantická komedie. ČR 2017.

OD ČERVNA BUDE KINO Z DŮVODU REKONSTRUKCE ZAVŘENÉ. NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE BUDEME OPĚT TĚŠIT NA PODZIM.

[www.kinomenin.cz](http://www.kinomenin.cz) / rezervace vstupenek: 724 910 784 nebo [info@kinomenin.cz](mailto:info@kinomenin.cz)

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.